Ogwopoi vrtegfox®dv CUVAQTHOEOV.

) e —e
YnepfoMxo nuitovo tou x : sinhx = 5
. , ex +e—x
YrepPohnd ovvnuitovo tov x : coshx = 7
er —e
Ymeofoln1] EQOTTOUEVN TOU X : tanhx =
ex + e—x
3 B} ex +e—x
Yrepfohxn1] ovvepamTopuévn Tou X : cothx = — —
e* —e
. 2
Yrepfohxn Téuvovoa Tou x : sechx =
ex + e—x
2
Ynrepfohxn1] ovviéuvovoa tov x : cschy = ——
er —e

Mopatignon: Av ypdypovpue To. avorTiypoto Tov e* ®xat e * yiow amo 1o undev,
Oa €xovpe,

2 3 4

x_ 1 x X x

e = +x+2—!+§+4—!+~~

x4 x> x xt

e = —x+2—!—§+4—!+---
4o 10 VITEQPOMRO CUVNUITOVO WITOQEL VO YOOPEL RO OTY LOQPN:
ex+e—x x2 x4 o) xzn
coshx=——=14+—+—+.-. = - .
x 2 2 ;é%(2nﬂ

Yy€oelg PETAED EXOETIXRAV KAl TOLYWVOUETOLXOV CUVAQTIOEOY

Av oto avdmruypo Maclaurin yua ) ouvaemon e* aviiatooTiOoOVUE TO X UE 16
(i* = —1) maigvouue,
i i i%0* 0> i‘e*
e

LTI T TR T

62 6% 6° 3 6> o7
= (1_E+Z_a+”'>+l(0_5—'—5_%—'—.”)
= cos@ +isinf
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now OVVENAG LoyveL: et? = cos@ +isinf.

Amo ™ televtaio oxéon mpoxUmTouy €UROAA OL TavToTTES Tov Euler

A i0 _ ,—if
cos b= % , sin 6= i
2i
Avtiorgoges vriegfolxés ovvagTioelg
arcsinhx = sinh ™' x = In(x + vVx2 + 1) — 00 <X <00
arccoshx = In(x + vx2 — 1) x >1, arccoshx>0 mowrt. Tu1

1 1
arctanhx = — In X —-l<x<1
2 1—x

1 1
arccothx:—ln(x+ ) x>11Mx<-—1
2 x—1

1 1
arcsechx = In (— +

x  Vax2 o
1 /1

arccschx = In (— +y =+ 1) x#0
X X

Tvmor magaydyiong

1) 0 <x <1 arcsechx>0 mowrt. Tip1

d d d d

—(sinhu#) = coshu a —(cothu) = —csch’u a

dx dx dx dx

d d d

—(coshu) = sinhu a —(sechu) = —sechu tanhu a

dx dx dx dx

d d d d

d—(tanh u) = sech’u d_u d—(csch u) = —cschu cothu d_u

X X x x
d 1 du d 1 du
(<1 h_l - —_— - th_l == 5 2 1
dx (sinh" w) V1 +u2 dx dx (coth™"u) I —wax "~
d (cosh=" 1) 1 du ) d (sech—"u) 1 du 0 )
—(cosh™ u) = ———— ,u > —@Gech " 'uy)=—— — ,0<ucx<
dx Ju?2 —1dx dx uv1 —u2 dx
d 1 du d —1 du
— (tanh ') = — ut <1 —(sch™'u)y= —— — | 0
dx( anh™" u) l—wax " = dx (csch™"u) lu|v/1 + u2 dx u#
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